Zápis z IV. zasedání ZO dne 4.4. 2007 v 18 hod

v zasedací místnosti OÚ Neubuz
Přítomno:

7 členů

Nepřítomno:
0

Omluveno:

0 

Ověřovatelé zápisu:

p.Trunkát Petr , p.Gargulák Miroslav

Zapisovatelka:


p.Hynčicová Ivana   

Program:

1. Zahájení




2. Ověření zápisu z minulého jednání  




3. Investiční plány 

4. Možnost financování z fondů EU

5. Informace z Valné hromady mikroregionu Slušovicko

6. Organizační záležitosti




7. Diskuse




8. Závěr

1.)

Starosta obce p.Dubovský zahájil IV. zasedání ZO, na kterém přivítal všechny  přítomné. Úvodem přednesl program zasedání, který byl členy  ZO schválen bez připomínek.

2.)
Byl zkontrolován a ověřen zápis z III. zasedání ze dne 29.1.2007.

3.)
Investiční plány


- úprava krajnice – posazení obrubníků kolem potoka směrem ke Všemině


- oprava chodníků na opačné straně – ujíždí dlažba

- úprava prostoru vedle hasičárny , zeleň, parkovací místa, možnost       odstranění plotu kolem plyn. stanice – prověří p. Gargulák

- úprava parku na návsi – nové nátěry, oprava plotu, zábradlí – přidat jednu zábranu, vyměnit písek v pískovišti, ostříhat pořádně růže a dovézt novou kůru mezi rostliny – vše musí být hotovo do 5.5.2007 – pouť sv.Floriána. 

Zamítnut návrh některých maminek o zrušení záhonu růží – jsou tam z bezpečnostního hlediska, aby děti neutíkaly na cestu

- úprava cesty za kapličkou – rozšíření o 1m (odkoupení pozemku od p.Oškery) , přeložení sloupů? – starosta prověří

- prostor Moštárny – opravy laviček, stolů – zajistí p. Sedláček

4.)
Možnost financování z fondů EU

Kanalizace – starosta prověřil – projektová dokumentace i realizace výstavby by šla řešit pomocí dotací – z Kraje nebo z fondů EU. Pokud to tak půjde, bude se kanalizace dělat, pokud ne, tak se dělat nebude.

Stejné je to i se sportovním areálem. Zatím se toho o dotacích z EU moc neví, jenom to, že to bude moc peněz a máme chystat co největší projekty na různé investiční akce. Přesné podmínky pro financování nejsou známy, termíny také ne.

Byla podána žádost o dotaci na 1. etapu územního plánu – Průzkumy a rozbory do programu na podporu zpracování územních plánů vyhlášený Zlínským krajem.

Přípravné práce na projektu začaly, bez ohledu na to, jestli bude dotace přidělena nebo ne. Nový územní plán musí být hotový do r. 2010. Bez něho nelze vyřizovat žádná stavební povolení. Na základě předložených nabídek byl vybrán ing. Arch. Dubina, který bude tyto práce provádět.

5.)
Informace z Valné hromady mikroregionu Slušovicko

Informace podala p. Zábojníková – projednána zpráva o přezkoumání hospodaření za rok 2006, zpráva o čerpání rozpočtu za rok 2006 a návrh rozpočtu na rok 2007.

6.)
Organizační záležitosti

Starosta informoval o založení nadačního fondu na opravu střechy kostela ve Slušovicích. Jednotlivé obce byly požádány o příspěvky. Letos se bude dělat první etapa – věže, v r. 2008 druhá etapa – celá střecha. Zatím nebyla schválena výše příspěvku za naši obec.

Starosta informoval o jednání s firmou Saturn, která spravuje kabelovou televizi. Zástupci navrhovali, vzhledem k přechodu na digitální pozemní vysílání, nutnou obnovu celé rozvodové skříně i celé rozvodové sítě. ZO zatím tuto obnovu nepodporuje – kabelová televize v současnosti funguje docela dobře a tak posečkáme, jak se situace bude vyvíjet dále. Investice by byly moc vysoké.

ZO projednalo a schválilo žádost p. Tomšíčka Petra o pronájmu obecních pozemků. Podmínkou je, aby pozemky nebyly ohrazeny – ani el. ohradníkem.

ZO projednalo a schválilo vypracování podkladů k zadání nových žádostí pro povolení nakládání s vodami u námi provozovaných ČOV – skládka, obchod, Moštárna. Podklady vypracuje firma KOME Bratřejov – cena cca 15.000,- Kč.

ZO projednalo a schválilo příspěvek na dopravní obslužnost Zlínskému kraji (dle smlouvy) ve výši 22.350,- Kč na rok 2007.

ZO projednalo žádost MeÚ Slušovice o úhradu neinvestičních nákladů za žáky navštěvující ZŠ Slušovice. Částka se zastupitelům zdá vysoká, starosta bude jednat o jejím snížení, platba se zatím odkládá.

Starosta informoval zastupitele, že 3.4.2007 proběhla kolaudace přístavby budovy OÚ – hasičárny. Vše proběhlo v pořádku. Protokol o kolaudaci s nabytím právní moci nutno odevzdat na Krajský úřad Zlín – odbor strategický a dotační, kvůli přidělené dotaci.

Starosta informoval přítomné, že v době od 16.4. do 7.5. bude uzavřena část komunikace ve Všemině kvůli probíhající opravě.

ZO se neustále potýká s problémem kroniky obce. Není možné najít kronikáře a kroniku dodělat. Starosta apeloval na všechny přítomné, aby se pokusili kronikáře najít, popřípadě, aby se někdo této práce ujal.

ZO projednalo zprávu ředitelky ZŠ Neubuz o situaci ve škole. Neustále chybí peníze na platy. Ve škole proběhly všechny potřebné revize – elektro, plyn, komíny, hromosvody. Plán připravovaných akcí a případné finanční příspěvky na tyto akce – škola v přírodě, divadlo, soutěže.

ZO projednalo a schválilo termín konání Poutě sv. Floriána na 6.5.2007. Organizačně zajistí SDH. Obec poskytne finanční prostředky na nový venkovní oltář cca 8.000,- Kč (vyrobí p. Robeš), hudbu cca 2.500,- Kč, květinovou výzdobu cca 4.000,- Kč.

ZO projednalo a schválilo úhradu dopravy členů ASPV na Regionální soutěž podiových skladeb ve Zlíně – cca 2.300,- Kč a přepravu autobusem na sv.Hostýn – Hasičská pouť – cca 3.000,- Kč

ZO přijalo usnesení o změně územního plánu na výstavbu ČOV Všemina. Obec Všemina si vše vyřídí na své náklady.

Místostarostka informovala přítomné, že podala žádost o dotaci na zpracování projektové dokumentace (Program obnovy venkova Zlínského kraje) na akce, na které se bude žádat dotace z fondů EU. Pokud bude žádost do 31.12.2008 přijata (formálně v pořádku), tak kraj dotaci přidělí.

7.)
Diskuze

8.)
Závěr zasedání ve 20.30 hod.

Ověřovatelé:

Trunkát Petr





Gargulák Miroslav





Dubovský Miroslav, starosta obce
