Zápis z VI. zasedání ZO dne 29.8. 2007 v 18 hod

v zasedací místnosti OÚ Neubuz
Přítomno:

6 členů

Nepřítomno:
1

Omluveno:

1 

Ověřovatelé zápisu:

p.Trunkát Petr,  p.Sedláček Pavel    

Zapisovatelka:


p.Zábojníková Renata

Program:

1. Zahájení




2. Ověření zápisu z minulého jednání  




3. Investiční plány 

4. Možnosti financování 

5. Organizační záležitosti




6. Diskuse




7. Závěr

1.)

Starosta obce p.Dubovský zahájil VI. zasedání ZO, na kterém přivítal všechny  přítomné. Úvodem přednesl program zasedání, který byl členy  ZO schválen bez připomínek.

2.)
Byl zkontrolován a ověřen zápis z V. zasedání ze dne 6.6.2007.

3.+4.)
Investiční plány + možnosti financování

Kanalizace – monitoring a čištění stávající kanalizace, které provedla firma SEZAKO Prostějov jsou hotovy. Kanalizace je v dost špatném stavu. Výsledky si vzal p. Vaňhara z fy Centroprojekt na prozkoumání. V současnosti je potřeba zpracovat geodetické zaměření, které provede firma MDP GEO Luhačovice. ZO schvaluje výběr firmy a financování cca 80.000,- Kč.

Komunikace za kapličkou zatím vázne, není projednám odkup pozemku s p. Oškerou.

Vodovod – pozemek, na kterém je naleziště vody je moc velký (2ha) a majitelé ho chtějí prodat jen celý a za vysokou cenu. Je proto nutné jednat s majitelem sousedního pozemku a prověřit, zda by bylo možné udělat zkušební vrt i na vedlejší parcele – zda je naleziště vody dost velké. Zajistí starosta.

Sportovně – kulturní areál – návrh studie ing.Šiška – návrh se líbí, cena je vysoká – jen studie cca 160.000,- Kč, celkový projekt cca 850.000,- Kč. ZO proto zamítlo toto řešení a osloví arch.ing. Pechala, který slíbil zpracovat podstatně levněji – do 20.000,- Kč. 

Stavební povolení na první etapu se začalo řešit – ing. Schreiberová bude dohlížet a řešit potřebné problémy, aby se povolení stihlo vyřídit do konce října, kdy by se měla podávat žádost o dotaci z programu rozvoje venkova (SZIF). Žádost o dotaci a potřebné dokumenty nám pomůže zpracovat firma SRAZ Vysoké Pole – cena 8.000,- Kč, (v případě přidělení dotace – dofakturace 12.000,- Kč).

Územní plán – žádost o dotaci na první etapu zpracování územního plánu byla zamítnuta. Krajský úřad podal vysvětlení, že průzkumy a rozbory (1.etapa) zpracuje Zlínský kraj pro všechny žadatele zdarma a dotace bude přidělovat až na další etapy zpracování.

Krajský úřad – Program obnovy venkova nám přidělil dotaci na zpracování technické dokumentace na projekt do fondů EU ve výši 40.000,- Kč. Tato částka nám bude převedena na účet a pokud do 31.12.2008 podáme žádost o dotaci do fondů EU a tato žádost nám bude přijata (nemusí být přidělena), částka 40.000,- Kč nám zůstane jako dotace. V případě, že žádost nepodáme, nebo nebude přijata, musíme částku do 15.2.2009 vrátit na účet Zlínského kraje.

Prostor vedle hasičárny – v příštím roce bychom zde mohli vybudovat parkoviště pro 4-6 vozidel.

5.)
Organizační záležitosti


ZO projednalo a schválilo 1.úpravu rozpočtu r. 2007


Příjmy navýšeny o 
360.000,- Kč


Výdaje poníženy o       3.039.000,- Kč

ZO projednalo a schválilo příspěvek pro nové prvňáčky ZŠ Neubuz ve výši  16.000,- Kč (8 x 2.000,- Kč).

ZO projednalo a schválilo zakoupení 2ks hadic – savic pro SDH cca 6.000,- Kč

ZO projednalo a schválilo zpracování mapového podkladu pro projekt stavby příjezdové komunikace do sportovně – kulturního areálu firmou MDP GEO Luhačovice ve výši  8.246,- Kč.

ZO znovu projednalo a schválilo úhradu neiv. nákladů za žáky dojíždějící do ZŠ Slušovice ve výši 60.900,- Kč. Snížení se nepodařilo docílit.

ZO projednalo a schválilo zpracování znaku a praporu obce do elektronické podoby od heraldika p. Pavlů – cena 3.000,- Kč

ZO projednalo a schválilo inzerci do katalogu ASPIDA – 5.500,- Kč

ZO projednalo a schválilo ukončení spolupráce s ing. Arch. Šiškou a úhradu nákladů vzniklých jeho prací ve výši cca 10.000,- Kč

ZO projednalo a schválilo příspěvek na podzimní Drakiádu ve výši 1.000,- Kč

ZO projednalo a schválilo

- výběr pracovnice na úklid OÚ – p. Červenková Hana – nástup 1.9.2007

- výběr obecního pracovníka – p. Šmatelka Miroslav – nástup od 1.9.2007

(p. Oškerová dala výpověď – bude mít doma postiženého syna)

6.)
Diskuze

7.)
Závěr zasedání ve 20.00 hod.

Ověřovatelé zápisu:

Trunkát Petr






Sedláček Pavel






Dubovský Miroslav, starosta
