Zápis z XX. zasedání ZO dne 19.5.2010 v 18.00 hod

v zasedací místnosti OÚ Neubuz

Přítomno:

7 členů

Nepřítomno:

0

Omluveno:

0 

Ověřovatelé zápisu:

p. Gargulák Miroslav, p. Hynčicová Ivana
Zapisovatelka:


p.Zábojníková Renata    

Program: 
1. Zahájení



2. Ověření zápisu z minulého jednání



3. Zpráva o hospodaření, závěrečný účet


4. Zpráva MAS, Mikroregion 



5. Investiční akce



6. Kulturní akce 

7. Organizační záležitosti



8. Diskuse



9. Závěr

1.)

Starosta obce p.Dubovský zahájil XX. zasedání ZO, na kterém přivítal všechny  přítomné. Úvodem přednesl program zasedání, který byl členy  ZO schválen bez připomínek.

2.)
Byl zkontrolován a ověřen zápis z  XIX. zasedání ze dne 3.3.2010
3.)
Zpráva o hospodaření, závěrečný účet

ZO projednalo a schválilo závěrečný účet hospodaření za rok 2009 a to bez výhrad  dle  §17 zákona 250/2000Sb., jehož součástí je:

a. Sestava závěrečného účtu za rok 2009
+ příloha č.1 – Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2009 ze dne 28.4.-29.4.2010
+ příloha č.2 – „Účetní závěrka“-rozvaha, výkaz zisku a ztrát, příloha

b. Výkaz FIN 2-12M

c. Složka voleb do Evropského parlamentu konaných 5.-6.6.2009
d. Finanční vypořádání + tabulky

e. Účetní závěrka Základní školy – rozvaha, výsledovka, příloha
4.)
Zpráva MAS, Mikroregion

Místostarostka seznámila s děním v obou svazcích. Mikroregion podává žádost o dotaci do MAS na projekt „Technická výbava pro lepší propagaci“. V rámci projektu se nakoupí prodejní stánky, osvětlení těchto stánků a  ozvučovací technika. Vše by bylo k dispozici všem členským obcím.

5.)
Investiční akce
Bezdrátový rozhlas 

proběhlo výběrové řízení dle pravidel PRV SZIF, vyhrála firma EMPEMONT s.r.o. Valašské Meziříčí. ZO schvaluje realizaci projektu vybranou firmou EMPEMONT s.r.o. Realizace začíná 24.5.2010

Komunikace za hřištěm,

hotovo, vyfakturováno, schválená cena dodržena


ČOV Bílá Hlína 

začalo se s čištěním, závislé na počasí


Odpočinkový ráj v základní škole
Projekt byl MMR vybrán k realizaci, nutno vybrat dodavatele prací – nábytek, technika, zatemnění oken – odpovídá p. Zábojníková
Opěrná zeď potoka v Hořansku
Nutno opravit, vypadávají kameny, upozornění p. Ďuriaka. Zastupitelé projdou koryta všech vodních toků a provedou kontrolu. Lesy ČR už upozorňovaly na nutnost odstranění černých staveb – splavů v korytě potoka Všeminka

6.)
Kulturní akce

Oslava dětského dne proběhne spolu s ukončením školního roku a promocí žáků 5.ročníku na Moštárně kulturním pořadem „Hurá na prázdniny s Jirkou Hadašem“. ZO schvaluje financování této akce, dále schvaluje zakoupení dárků (batohů) končícím žákům.  (cca 12.000,- Kč)
7.)
Organizační záležitosti

ZO projednalo situaci s povolením kanalizace odboru živ.prostředí Krajského úřadu ve Zlíně. Kraj chce obce, které toto povolení nemají, sankcionovat. Nutno najít odpovědnou osobu s ŽL, která musí na žádosti být uvedena. Zajistí p. Zábojníková.
ZO projednalo a schválilo žádost Mysliveckého sdružení Březina o příspěvek na národní výstavu jezevčíků, která se koná 2.8.2010 na Březové.  (2.000,- Kč)

Místostarostka informovala zastupitele, že se podařilo získat z úřadu práce 2 pracovníky na práce v lese. Na jejich plat dostaneme dotaci na veřejně prospěšné práce (národní i EU) z Úřadu práce. Dotace činí 12.000,- Kč / 1 měsíc / 1 pracovník. Budou dělat plánované prořezávky.

Obec byla rozhodnutím soudu ustanovena opatrovníkem paní Jarmily Bařinové, která je zbavená právní způsobilosti. Opatrovníkem p. Bařinové byl její otec, p. Tomšíček, který v prosinci 2009 zemřel. Nikdo z rodiny o toto opatrovnictví nemá zájem. Obec se této funkce musí ujat, vychází to z platné legislativy. P. Bařinová je v současnosti umístěna v psychiatrické léčebně v Kroměříži. Vše potřebné zjistí a zajistí p. Zábojníková. 

ZO konstatuje ověření  ve smyslu s ust. § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, že návrh změny č. 6 Územního plánu sídelního útvaru Neubuz není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou krajem nebo výsledkem řešení rozporů a se stanovisky dotčených orgánů a stanoviskem krajského úřadu a  vydává ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 písm. c)  stavebního zákona za použití ust. § 43 odst. 4 stavebního zákona, v souladu s ust. §§ 171 až 174 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění zákona č. 413/2005 Sb., ust. § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, formou Opatření obecné povahy č. 1/2010 změnu č. 6 Územního plánu sídelního útvaru Neubuz.
ZO projednalo a schválilo nákup 15 ks pozinkovaných popelnic, které bude mít na skladě a prodávat občanům.
ZO projednalo a schválilo nákup mapového programu MISYS 9 od firmy GEPRO. Tento program byl představen na valné hromadě Mikroregionu Slušovicko. Zcela splňuje požadavky na práci na obci. Cena bude stanovena na základě počtu objednávek obcí, čím víc, tím nižší cena. Program zakoupíme určitě, protože něco takového na obci hodně chybí.

ZO projednalo a schválilo žádost o půjčku 150.000,- Kč obci Dešná, která potřebuje peníze na předfinancování projektu „Rekonstrukce veřejného osvětlení“. Bude uzavřena smlouva s přesnými podmínkami. ZO si vyhrazuje splacení půjčky do komunálních voleb v říjnu 2010.

ZO bylo seznámeno s 2. úpravou rozpočtu  roku 2010, kterou schválil starosta a místostarostka na základě pověření z minulého jednání ZO.

ZO projednalo a schválilo 3.úpravu rozpočtu roku 2010.

ZO na základě nově schválených opatření (půjčka obci Dešná, dotace apod.) pověřuje starostu a místostarostku schválením 4.úpravy rozpočtu za rok 2010

8.)
Diskuse

9.)
Závěr zasedání  ve 20.45

Ověřovatelé zápisu: 


p. Miroslav Gargulák





p. Ivana Hynčicová





Miroslav Dubovský, starosta

