Zápis z XXII. zasedání ZO dne 6.10.2010 v 18.00 hod

v zasedací místnosti OÚ Neubuz

Přítomno:

6 členů

Nepřítomno:

1 člen
Omluveno:

Sedláček Pavel 

Ověřovatelé zápisu:

p. Gargulák Miroslav, p. Hynčicová Ivana
Zapisovatelka:


p.Zábojníková Renata    

Program: 
1. Zahájení



2. Ověření zápisu z minulého jednání



3. Komunální volby


4. Zhodnocení volebního období  

5. Organizační záležitosti



6. Diskuse



7. Závěr
1.)

Starosta obce p.Dubovský zahájil XXII. zasedání ZO, na kterém přivítal všechny  přítomné. Úvodem přednesl program zasedání, který byl členy  ZO schválen bez připomínek. 
2.)
Byl zkontrolován a ověřen zápis z  XXI. zasedání ze dne 28.7.2010

3.)
Komunální volby

Místostarostka informovala o době konání voleb do obecních zastupitelstev ve dnech 15. – 16.10.2010  a o zabezpečení těchto voleb.

4.)
Zhodnocení volebního období

Místostarostka přenesla zprávu, která bude zveřejněna v obecním zpravodaji. Dále p.účetní připravila hodnotící zprávy za předcházející roky, statistiky dotací, výkaz hospodaření k 30.9.2010. Ze všech dostupných materiálů, které jsou přílohou tohoto zápisu bylo zřejmé, že ZO pracovalo po celé volební období dobře a hospodárně a zvýšilo podstatným způsobem hodnotu obecního majetku.

5.)
Organizační záležitosti
Vystoupili hosté zasedání p. Minařík Vlastimil a p. Vykopal Josef. P. Minařík vznesl stížnost na parkování autobusu fy HOUSA CAR, který řídí p. Vykopal. Autobus brání výhledu při vyjíždění od rodinných domů č.p. 121 (Minařík) a č.p. 93 (Dubovský). Ke stížnosti se připojil i p. starosta Dubovský. P.Vykopal přislíbil parkovat autobus blíže středu obce, kde nebude bránit výhledu při výjezdu.

Starosta informoval o vyřešení situace s fy Ditrichstein, fy souhlasí s platbou 6.000,-Kč za pololetí za pronájem pozemku (reklamní billboard). Faktura už byla uhrazena.

ZO projednalo a schválilo 6.úpravu rozpočtu r. 2010

ZO pověřilo starostu a místostarostku schválením 7. úpravy rozpočtu roku 2010

ZO projednalo a schválilo půjčku ve výši 12.847,- Kč Mikroregionu Slušovicko na předfinancování projektu „Technická výbava pro lepší propagaci“. Půjčka bude vrácena po zaplacení dotace SZIF, nejpozději do 30.6.2011.

ZO schválilo úhradu pobytu při soustředění mladých hasičů v RS Trnava

6.)
Diskuse

7.)
Závěr zasedání  ve 20.00
Ověřovatelé zápisu: 


p. Miroslav Gargulák





p. Ivana Hynčicová





Miroslav Dubovský, starosta

